



中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

市政协向全市广大政协委员发出倡议书： 同舟共济抗击疫情

本报讯 2月2日，政协宝鸡市委员会向全市广大政协委员发出倡议书，号召大家迅速行动起来，坚定信心、同舟共济，发挥政协作用，展现政协担当，为我市打赢疫情防控阻击战贡献政协智慧和力量。

倡议书希望，全市广大政协委员把思想和行动统一到中央和省市委关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决策部署上来，提高政治站位，发挥独特优势，主动协助党委政府全力做好释疑解惑、化解矛盾、理顺情绪、增进共识工作，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，形成万众一心、众志成城、共抗疫情的强大合力。要立足本职岗位，主动担当、积极作为，经济界政协委员要积极配合政府有关部门，增加医疗用品和生活必需品生产，保障市场供应，维护物价稳定；医疗卫生界政协委员要挺身而出，坚守防控一线，不负重托，不辱使命；基层政协委员要积极参与疫情监测、人员排查、宣传动员等工作，及时报送社情民意，勇于建言献策。政协委员和政协机关干部职工要发扬友爱互助精神，通过宝鸡市各界爱心济困协会自愿捐赠，支援疫区一线（募捐截止时间为2020年2月20日24时，捐款账号61050162610000000127，联系电话18909171377）。

倡议书号召，委员中的中共党员要勇当先锋模范，在带头落实防控措施上践行初心使命，体现“两个维护”，展现责任担当。广大政协委员要带头遵守市委、市政府关于疫情防控工作的各项规定，全力配合镇街、社区、村组和有关部门工作。

本报记者 刘亚娟



众志成城 打赢疫情防控阻击战

经中央军委主席习近平批准

武汉火神山医院医疗救治任务

军队抽组医疗力量承担

以极端负责的态度坚决打赢疫情防控阻击战

我市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)召开电视电话会议

本报讯 2月2日下午，我市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)召开电视电话会议，学习全省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作视频会议会议精神，安排部署我市相关工作。副省长、宝鸡市委书记、市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)徐启方主持会议，并要求全市上下强化政治意识，坚决落实党中央决策部署，强化工作责任、组织领导、纪律作风，以极端负责的态度，抓细抓实抓好各项任务，以铁的纪律保障打赢疫情防控阻击战。

徐启方指出，当前是我市疫情防控关键时期，全市上下要保持清醒头脑，

以最坚决的态度、最严格的措施、最果断的行动，竭尽全力抓好疫情防控工作。要在“控”上下功夫，控住源头，发动群众群防群治；全面防，落实重点场所的防控措施，保持人员密集场所的清洁，最大限度减少被感染可能。要在“稳”上下功夫，稳住大局，在疫情防控关键时刻沉着应对。要在“细”上下功夫，面对春节返程高峰期，按照中省要求，做好各项防控工作。要在“实”上下功夫，公开透明反映真实情况，引导群众正确对待疫情，提升群防群控意识和本领。

徐启方强调，各级各部门要进一步加强组织领导，充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用

用，把党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为防控工作优势；要把这次疫情防控阻击战作为考察识别干部素质本领的一次考试，激励党员干部在疫情防控斗争中担当作为。要进一步严明政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、群众纪律，为打赢疫情防控阻击战提供坚强的政治保证。

市长、市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)惠进才对我市下一步疫情防控工作进行安排部署。他要求，各级各部门要认清当前严峻形势，进一步增强紧迫感和责任感，把防输入、防扩散作为防控工作的重中之重，围绕“四

早”目标，做到“七个到位”，坚决遏制疫情蔓延。要切实抓好工作落实，确保各项防控措施精准到位，进一步完善指挥体系、工作流程，提升四级防控体系协调能力；要全面抓好各渠道信息的排查，确保不漏一人、不留空白；要按照省市要求，做好人流管控、重点区域管理等工作；要规范医疗程序，加强人员防护，严防二次污染；要按照集中患者、集中专家、集中资源、集中治疗的原则，切实做好救治工作；要利用媒体的多种宣传形式，开展科学防控教育，及时回应社会关切；要做好各类物资的保障工作，保证社会基本秩序稳定。

(下转第二版)

聚力打胜仗，不当“败军之将”

胡红玲

新型冠状病毒肺炎疫情防控形势越来越严峻，近期又迎来春运返程高峰。能不能打赢疫情防控这场硬仗，是对各级干部的考验。

2月2日下午，我市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)召开电视电话会议，并将参会人员

扩大到镇(街道)村(社区)一级，让所有指令一竿子插到底。会上，副省长、宝鸡市委书记、市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)徐启方告诫全市各级干部：“在这场战役中，不能出现逃兵，不能打败仗，不能成为‘败军之将’。”

连日来，我市各级迅速行动，争分夺秒，有序开展疫情防控工作，汇聚起万众一心、众志成城抗击疫情的磅礴力量。但在部分县区、部门，个别干部仍存在思想不够重视、群防群控工作不充分不容忽视的问题，这将为我市疫情防控工作埋下严重隐患。“湖北省黄

冈市卫健委主任一问三不知”的事情在网上传开，受到广大群众的指责，这正是对疫情防控工作不重视、不在乎的体现，这件事也为我市干部敲响了警钟。从疫情发生至今，我市很多干部放弃休假，放弃陪伴家人的时间，一直奋战在抗击疫情一线。

(下转第二版)

我市第二批支援武汉医疗队出发



我市第二批支援武汉医疗队成员向市民挥手告别。 本报记者 卢志平 摄

本报讯 2月2日，我市第二批支援武汉抗击新型冠状病毒肺炎疫情防控工作医疗队从市行政中心集结出发，奔赴武汉疫情防控一线。市长惠进才为医疗队送行。

据了解，此次援助武汉的医疗队共有7名医护人员，分别是高新人民医院主管护师徐芳云，市妇幼保健院主管护师张萍、护师张婷，凤翔县医院护师李盼和金台医院主管护师连荣娟。送行时，徐芳云的8岁女儿依依不舍地抱着妈妈，眼含泪水喊着：“中国加油，武汉加油，妈妈加油！”医护人员士气昂扬，充满必胜决心，大家表示，一定竭尽全力，坚决完成各项医疗任务，决不辜负习近平总书记和党中央的重托，决不辜负家乡人民的

期望。

惠进才与医疗队成员一一握手，并代表市委、市政府向医疗队表示崇高的敬意和由衷的感谢。他说，疫情就是命令，防控就是责任。在全国上下坚定信心、齐心协力抗击疫情的战斗中，宝鸡有责任有义务为全国、为武汉疫情防控工作作出贡献。希望医疗队成员发挥特别能吃苦、特别能战斗的精神，在防控一线充分展示宝鸡医护人员崇高的职业道德和职业素养，不负重托，圆满完成中央和省委、省政府下达的各项医疗援助任务；同时，要做好自身防护，确保健康安全归来。各有关部门和医院要做好坚强后盾，为医疗队成员工作生活解决后顾之忧。

副市长李瑛一同为医疗队送行。

本报记者 金鑫 韩晓磊

实干担当战大疫

——我市全力抓好疫情防控工作侧记

袁瑞 孙海涛

21世纪20年代的第一个春节，注定是一个特殊的春节。面对突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情的作，践行习近平总书记“把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”的重要指示精神，埋头苦干，勇于担当，在1.82万平方公里的土地上筑起一道疫情防控的铜墙铁壁，让宝鸡这座城市在大疫面前，张弛有度，从容有序。

副省长、宝鸡市委书记徐启方强调：“疫情防控事关人民群众健康，事关社会大局稳定，必须以极端负责的态度、最严格的措施和铁的纪律，确保这场阻击战必胜！”

市长惠进才要求：“要把疫情防控作为当前重大政治任务，认清严峻形势，压实责任，明确任务，细化措施，齐心协力打赢疫情防控阻击战！”

这是一场与时间赛跑的阻击战。市委、市政府及时成立应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)，徐启方和惠进才同时挂帅担任指挥长，连日奔波，从一线医院到企业工厂，从城市出入口到库房超市，从社区到镇村……党政“一把手”靠前指挥，果断决策，人大

政协主要领导积极配合，推动各项工作落到实处，织密阻击战中的每一个网格。

正月初二下午，徐启方还专门参加我市疫情防控工作会议，强调全市新闻宣传战线要迅速进入战时状态，客观报道，引导舆论，提振信心。

高效的指挥体系中，市委其他常委、市政府各副市长任副指挥长，42个部门和各县区、高新区主要负责同志

为成员，成立了一办八组，一套自上而下的指挥系统高效运转起来，宝鸡全面进入战时状态。

市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)及时制定了联防联控工作机制，印发《个人防护倡议书》《致武汉来宝返宝人员的一封信》等，迅速明确了16条具体防控措施，公布了监督、咨询、求助电话，建立了“日报告”“零报告”制度。

(下转第二版)

有事找政府 12345
宝鸡12345市民热线正式开通

靠前指挥 吹响迎难而上集结号
疫情突然来袭，宝鸡积极迎战，第一时间吹响了迎难而上的集结号。

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬